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КУА «Райффайзен Аваль» скасовує обмеження по інвестуванню до ПІФ 
«Райффайзен грошовий ринок» 

КУА «Райффайзен Аваль» знімає обмеження по придбанню мінімальної кількості 
інвестиційних сертифікатів, необхідних для участі в фонді «Райффайзен грошовий 
ринок». Відповідно до законодавства, компанія внесла відповідні зміни до 
Проспекту емісії фонду та зареєструвала їх в Державній комісії з цінних паперів та 
фондового ринку. 

 «Раніше мінімальна інвестиція в фонд складала 100 сертифікатів, при номіналі 
1000 грн. Дане обмеження було одним зі стримуючих факторів для багатьох 
приватних інвесторів при прийнятті рішення про вибір фонду для розміщення 
коштів», - коментує Вадим Мосійчук, генеральний директор компанії з управління 
активами «Райффайзен Аваль». – «Рухаючись назустріч побажанням клієнта, ми 
змінюємо умови інвестування на більш демократичні. Тепер, особливо на гіпер 
волатильному фондовому ринку, ПІФ «Райффайзен грошовий ринок» являє собою 
«тиху гавань» для інвесторів фізичних осіб з невеликою сумою інвестування – від 
1000 гривень. 

З 31 травня 2010 року розміщення сертифікатів пайового інвестиційного фонду 
«Райффайзен грошовий ринок» буде відбуватись без обмежень по мінімальній 
кількості сертифікатів, що придбаваються. 

Райффайзен грошовий ринок – відкритий диверсифікований пайовий 
інвестиційний фонд з консервативною стратегією інвестування. Метою діяльності 
фонду являється забезпечення інвесторам доходності вище строкового депозиту 
за ліквідності поточного банківського рахунку. Активи фонду в рівних пропорціях 
розміщені в державних облігаціях та на депозитах державних банків і банків з 
іноземним капіталом. 

Отримати більш детальну інформацію про інвестиційні фонди КУА «Райффайзен 
Аваль», а також підписатись на розсилку останніх новин компанії можна, завітавши 
на інтернет-сторінку: www.raam.com.ua.  

_____________________________________________________________________________________ 
 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є частиною групи 
Raiffeisen International. Засновником та єдиним власником компанії є ВАТ «Райффайзен Банк Аваль». 
Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку - діяльність з 
управління активами інституційних інвесторів. 
Бізнес з управління активами Raiffeisen розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з управління активами 
Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія.  
 
Контактна інформація для преси: 
Андрієнко Тетяна – спеціаліст департаменту продажів та маркетингу 
tetiana.andrienko@raam.com.ua  8 (044) 495 4292 
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